



T8、9
现代快報 14周年报庆特刊

2013年10月12日 星期六
责编:陈兰兰 美编:江佳琪 组版:郝莎莎

幸福都市 圆桌会

品牌力量

幸 福,原本是非常个人化的感受,如今成了多少城市的发展目标。

对于西部贫困地区的孩
子来说,幸福很简单,有饭
吃、有衣穿、有学上,就是天
大的幸福。

对于热心人来说,帮助孩
子们实现愿望,就是件幸福的
事。

而对于一座城市来说,幸
福更复杂:要有青山绿水的美
好环境、公平透明的良好秩
序,在这里生活的人要有家有
爱有希望,还有参与公共生活
的热情……

幸福都市圆桌会、钟晓敏
爱心工作室、宁夏支教活动、
欢乐社区行,这些栏目记录了
一群人、一个城市追寻幸福的
过程,当它们成为现代快报的
品牌,就意味着这群人、这座城
向着幸福的方向又迈进了一步。

现代快报记者
鹿伟 钟晓敏 仲茜/文
现代快报记者
李雨泽 施向辉/摄

近日,江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽对“幸福都市圆桌会”活动作出批示:“很好,这个平台有利于政民沟通和公众参与幸福都市建设,要办好办实。幸福都市建设要更大程度上落实群众参与权、知情权、监督权,做到问计于民、问需于民、问政于民。只有这样,幸福都市建设才能得到群众认可、群众满意。望各政府部门和各区积极参与,加强与媒体合作,更广泛地动员群众。”



市民和官员 圆桌上对话

去年8月,由南京市委社会建设工作委员会和现代快报记者打造的“幸福都市圆桌会”正式启动。一年来,这张小小的“圆桌”已经成为南京市民、专家学者与政府部门平等对话、共同探讨民生话题、城市难题的一个重要平台。

细心的市民联络员李遇霞,还特意对在圆桌会上反映过的情况,做了回访。她欣喜地发现,在会上反映的问题,绝非说而已,确实有效。比如有一期圆桌会上,她提到有一位帕金森病人,在家门口的社区医院开不到药,很不方便。回访时她发现,问题解决了,社区医院的工作人员帮这位病人定期代购他需要的药。